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Uporabimo malo domišljije. Predstavljajmo si, da smo 
na eni izmed vesoljskih postaj, od koder zremo na 
naš planet kakor nam o tem pripovedujejo astronavti. 
Očarani nad njegovo lepoto se čudimo neverjetnemu 
dejstvu, da nam je pripravljen za popolno domovanje, 
kjer nam je omogočeno izkustvo sožitja z drugimi bitji, 
kjer je poligon našega učenja in kraj, ki nam ga je 
Oče pripravil za stičišče fizične in duhovne razsežnosti 

obstoja. In še si predstavljajmo, da je z nami Jezus 
v svoji človeški podobi in skupaj opazujemo Zemljo, 
da imamo moč njegovega pogleda. Kaj bi se nam 
prikazalo? Bi bila z Jezusom srečna ob tem, kar vidiva? 
Očarana nad tehnološkimi uspehi, nad načini, kako 
si je človeštvo olajšalo življenje, bi hitro ugotovila, da 
je bila za to plačana ogromna cena, da narava kleca 
pod našimi bremeni in da je človeški rod vsepovprek 

JEZUS GLEDA MNOŽICE



skregan in odtujen. Če so se Jezusu zasmilile množice 
pred dvema tisočletjema, kako se mu morejo smiliti šele 
danes! Ali premore sodobna žetev kaj več delavcev, kdo 
bo pospravil dozorelo žito? V svetu, kjer se ne znamo 
zmeniti niti tega, kako bomo delili vsakdanji kruh, kaj 
šele, da bi se vprašali, kdo se vedno bolj polašča našega 
veselja do življenja in nas potiska v samouničevanje? 
Kako se mu ne bi zasmilili?

Nosil sem vas na orljih perutih
S to čudovito prispodobo Bog opomni Izraelce v 
puščavi, da naj ne pozabijo mogočne podpore, s 
katero jih je izpeljal iz egiptovske sužnosti. Mojzesa 
vztrajno pošilja med izvoljeno ljudstvo z naročili, 
kako naj ravnajo, da jim bo dobro na Zemlji. Z vsako 
nezvestobo si podaljšujejo čas tavanja brez cilja, z vsako 
neposlušnostjo se neposredno izmikajo začrtani poti. 
Bog ostaja zvest svoji obljubi, ne zapusti jih, tudi ko se 
od njega odvrnejo. Še vedno so zanj najboljši kandidati 
za »kraljestvo duhovnikov in svet narod«. Mojzes ne 
more drugače, kot da vedno znova in znova, čeprav 
pogosto jezen in obupan, opravlja svoje posredništvo 
med Bogom in nestanovitnim ljudstvom. 

Božje kraljestvo se je približalo
Časi Jezusovega učlovečenja imajo precej podobno sliko 
kot današnji svet. Mogočni vladarji, prepričani v svoje 
božansko poreklo in s tem tudi v božanske privilegije – 
vam je to kaj znano? Človeško življenje, vredno le toliko, 
kolikor je od njega neposredne koristi – ste to že slišali? 
Človek je le naključje evolucije, zmes atomov in njihovih 
energij – za Duha pa tako nimamo dokazov, vas tako 
prepričuje okolica? Ta vprašanja so trla Grka in Juda v 
razcvetu antike in mučijo sodobnega človeka, čeprav 
je z osla presedlal na motor. V ta babilon različnih 

nazorov in zmedenih prepričanj se je Bog odločil vstopiti 
z načrtom odrešenja, da bi ljudem približal zamisel 
svojega Kraljestva. Njegova ideja temelji na zavedanju 
o duhovni razsežnosti človeškega bitja, ki jo ljudje tako 
težko sprejemajo. V tej luči seveda vemo, da njegovo 
Kraljestvo ne more biti od tega sveta, da je naše 
zemeljsko bivanje potovanje k temu cilju. Ali ni nekaj 
najboljšega, da smo na to potovanje povabljeni? Da 
ima naša pot smisel, da imamo na voljo smerokaze in 
svetilnike za čas megle in noči?  

Žetev je velika, delavcev pa malo
Smerokaze za naše potovanje nam je prinesel Mojzes 
na dveh kamnitih tablah. Pametnim ljudem bi moralo 
to zadostovati. Kako pa je s človeško pametjo, je kaj 
zrasla v teh tisočletjih, odkar se nam Bog Stvarnik 
razodeva? Ubogi Mojzes je od jeze tabli treščil ob tla, 
tako so ga prizadeli njegovi nezvesti sonarodnjaki. 
Kako težko je biti svetilnik, če potujoči ignorira pravila 
varne plovbe! O tem bi vam kaj več lahko povedali 
naši duhovniki, ki po tradiciji Cerkve, predvsem pa po 
Jezusovem naročilu izvršujejo to zahtevno poslanstvo. 
Ko je Jezus želel pomagati množicam brez pravih 
vodnikov, je pooblastil apostole za opravljanje izjemnih 
nalog: obvladovati nečiste duhove, zdraviti povsod, kjer 
je potrebno, odpravljati slabosti… Kakšen privilegij, 
boste morda rekli.  Menim, da je tu predvsem ogromna 
odgovornost, s katero se ne gre šaliti. Biti svetilnik med 
naščuvano množico in se ne pogrezniti v temo, ko 
zmanjkuje goriva, presega običajne človeške moči. Jezus 
je imel zaupanje, da bodo njegovi učenci to zmogli, 
čeprav so bili čisto navadni ljudje, brez kakšnih odličnih 
kvalifikacij. Ob njegovem navdihu so s talenti, ki so jih 
premogli, postali sol zemlje. 

Emilija Kladnik Sorčan
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Na naši poti

Tale prikupen, a malce nenavdušen hobit Bilbo Bisagin 
v teh dneh že intenzivno navdihuje animatorsko ekipo, 
ki ustvarja letošnji počitniški oratorij, navdihuje Sonjo, 
ki že šiva kostume igralcev, navdihuje kuhinjsko ekipo 
in druge naše sodelavce, kmalu pa se bo njegovo 
sporočilo skušalo dotakniti  več kot 100 na oratorij 
prijavljenih otrok. 

Bilbo je imel svoj krasen domek in udobno življenje, 
polno shrambo in prav nič mu ni bilo všeč, ko so 
mu na vrata potrkali prijatelji in mu povedali, da ga 
potrebujejo. Da potrebujejo prav njegove talente in 
njega samega pravzaprav. Navduševati so ga hoteli 
s pričakovano pustolovščino, a njemu se je zdelo 
pomembneje, da ne zamudi večerje. 

Naposled se je pustil pregovoriti. 

»POJDI NA POT!« je še kako aktualno sporočilo, ki nas 
skuša izbezati iz naših udobnih votlin ali pa dvigniti iz 
naših »kavčev«, o katerih rad pripoveduje naš papež. Ob 
zadovoljstvu s svojim udobjem in svojo navajenostjo na 
dnevno rutino ni prav spregledati potrebe, stiske, osam-
ljenosti ..., ki nas kliče. Oratorijski dnevi bodo o tem na 
zanimive načine skušali spregovoriti našim mladim. Vsi 
pa jim pokažimo s svojim zgledom in odločitvami. 

ORATORIJ
2023

POJDI
NA POT!



nedelja
18. junij

ENAJSTA 
NEDELJA 
MED LETOM

7h: za župljane in dobrotnike 
9h: + Slavka Fidlerja 
+ Alojza Štuklja, Ivana ter starše Štukelj in Božeček in za zdravje 
+ Majdo in Karla Blazina ter sestro Jožefo 
+ Marka Radeljaka 
+ Jožefa Kukoviča 
+ Vinka (obl.) in Majdo (obl.) Fendre in sorodnike
10.30 (AHAC - lepa nedelja): + Alojza in Liziko Sitar ter sorodnike

ponedeljek
19. junij

Sveti 
Nazarij

18.30: + Maksimilijana Zidanška (obl.)  
+ Marijo Lavre (30. dan)

torek
20. junij

Sveti 
Silverij

18.30: + Petra Cerkvenika 
+ starše Ano in Antona Vrečka

sreda
21. junij

Sveti 
Alojzij

8h: + Draga Arzenška in rodbini Arzenšek in Prebil 
+ Alojza Oblaka

četrtek
22. junij

Sveti 
Ahac 9h (Ahac): po namenu

petek
23. junij

Sveti 
Jožef C.

18.30: + Alojzija Slomška 
+ Ivana Šolinca (osmina) 

sobota
24. junij

Rojstvo 
Janeza 
Krstnika

18.30: + Magdaleno Korošec
+ Marjana Korošca
+ Slavka Korošca, Stanka Plahuta in Faniko Zupanc
+ Pavla Kukoviča (30. dan)
+ Draga Gajška (obl.) ter starše Gajšek in Kovač

nedelja
25. junij

DVANAJSTA 
NEDELJA 
MED LETOM

7h: za župljane in dobrotnike 
9h: + Stanislavo Fidler 
+ Frančiško Rataj (obl.), Jožeta in duhovnika Francija Rataja 
+ Marijo Ocvirk (obl.)  
+ Danico Videc (obl.) in starše
10.30 (krstna): + Mileno Maček, Marjana Turnška, Jožeta Zupanca 
ter rodbini Maček in Turnšek 
+ Zvoneta Podgorška in starše ter Martina Podrepška, Silvestra in 
Tomaža Ribiča ter stare starše Strah in Gajšek


